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Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.194/2021, de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária Anual do 

Distrito Federal no valor de R$ 48.535.840,00”.  

S/Romildo. 

REVISORA PATTY FISCHER 

TAQ.: ROMILDO 

Informo que o projeto foi aprovado em primeiro turno.  

Foram apresentadas 25 emendas de segundo turno. A Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças deverá se manifestar sobre as emendas. 

A Presidência designa o Deputado José Gomes para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Ao mesmo tempo que o Deputado José Gomes emitir o parecer, faremos a 

recomposição de quorum. Eu peço à Assessoria da Mesa que libere o painel para 

fazermos a recomposição de quorum.  

Solicito ao Relator, Deputado José Gomes, que emita o parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 03 CEOF 2º T 

DEPUTADO JOSÉ GOMES (PTB. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 2.194/2021 de autoria 

do Poder Executivo, que “abre crédito suplementar à Lei Orçamentária 

Anual do Distrito Federal no valor de R$ 48.535.840,00”. 
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No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, votamos pela 

admissibilidade do Projeto de Lei nº 2.194/2021, acatadas todas as emendas.  

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Deputada Júlia Lucy não 

registrou presença. O Deputado João Cardoso, não sei se S.Exa. está em plenário.  

Deputado Cláudio Abrantes, faça o registo de presença. 

Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Em discussão, em segundo turno, o Projeto de Lei nº 2.194/2021. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO JORGE VIANNA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO JORGE VIANNA (PODEMOS. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, de acordo com a aprovação do Requerimento nº 2.586/2021, solicito a 


